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58 Tecrut a1 npowesyTounod aTrectatpn a7 knacce

Bapnant Nel2 (7 knacc)

Yacre 1

Al Buiusiciure: 4% -3+33-4
1) 274 2) 27,8 3) 245 4) 24

A2. Brio 3acesiHo 24 ra 3eMaH, 4T0 cocTapuao 15% nJowany BCero noas.
Kaxopa nviotaze noas (s ra)?
1) 360 2) 160 3) 310 4) 180

A3, Tposonoky wunoi 135 M paspesani Ha /iBe HACTH B OTHOMIEHHM 5 : 4.
Haitaure piiy menbtuedt yacts (B cm).

1) 60 2) 15 3) 45 1) 26

A4, Bripaaure 13 GOPMYJIb TYTH PABHOMEPHOTO ABHIKEHHS
& = Sp + vt cKopoCTh v.

_g_ % _5=5
Do=§-3 puv="3

v=8—-5t 4)v=S5St-S

A5, PackpoiiTe cKOGKH ¥ npxBeanTe NOAOGHBIE ClAraeMBle:
%-(4z+8)—2-(1—z),

1) 3z 2)3z+4 32+8 4)z-6
A6, Buinonmure sefcrais: (0,2 zya)3 . (szzyz)Q.

1) 0,2- 27y 2) 0,225 3) —%z"y“ 4) ~zTy'?
A7. Ynpoctute anipaxenve (2 — 2) - (a + 3} + 2a - (1 — a} # HadimiTe ero
3HaueHNe npH ¢ = —%.

Orper:

8 . 06
AB. TTpencrasere Bhiparxenve Qﬁ?r B BHIIE CTEMIEHH C OCHOBaHYeM 3.

1) 81 2) 3 3) 32 4) 3

A9. Pewnre ypasrenue: .21_3"_§ -2= %

Orper:
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apuant 12 (7 knacc) 59
A) 373 B) . B) A1)
1 1

/A -1 N\o FAll
5 l-1] -1

Yo

Puc. 19.

A10. CoorHecute dyHKWHH, 3alaHkbie GOPMyJaMH, ¢ HX TpaduKamy (cM.
puc. 19).
Ny=2z~1 2)y=-2r—1 3yy=3x-2

A|B|B

Orper:

Yacrs 2

2
B1.({A.) Belnosuure feficTaHs (% - ;-}-—y) . H%L ecm oy - (x+y) # 0.

Orner:

B1. (M., Max.) Haiixute HaumMenblitee 3HauelHe yRKIHH y = £° Ha OTpe3Ke
[-2;1].
Orser:

2 2 2
B2.(A., M.) YupocTute Bhipaxenue E-i'%qil . Egaf—yg, ecaH z+y # 0.

Orger:

B2. (Mak.) PaanoxuTe Ha MHOXKHTeAM Bripaxenne: 2zy” — dxy + 8y? — 16y.
Ortger:

B3. Pewmre ypasnesme: (5z — 1) - (5z + 1) — (52 — 3)® = 50.
Orper:

B4. Haizure aGcuncey ToUKH nepeceyenns rpadukoB QyHKIHA:
y=Truy=8s -5 !
Ortper:
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60 TecTsl AT NPOMENYTONHOA aTTeCTauHH B 7 Kacce

Yacrs 3
C1.{(A.) YnpocTure BrpaXenue (—,———-1 - —;—1 ) : —7—14b2 H Haii-
) a?42ab  a®—2ab/ "4 —a
AnTe ero 3HaveHHe npua = ~1,b=1.
C1. (M., Mak.) Peumure rpaguaecku ypastienne: z2 + 3z = 1.

C2. B kopauHe y Huum 65110 16 rpiGoB, a y e& noapyru Bepsi 8 rpuGos. Oun
NPOZIOMKANH COGHPATh FPHOLI EILE HEKOTOPOE BpeMs, Npuuem Huna naxomu-
1 3a 1 4ac 17 rpuGos, a Bepa — 14 rpn6op. Uepes cxonoko uacos y Husbt
rpr6oB Gbun0 B 1,5 pasa Goubie, ueM y Bepw?
C3. Peunre cucTeMy ypaBHeHHR:

2.(3z+1)+8-(6y-1)=7,

(3z+1)—3.(6y—1)=8.




